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¨Les réactions nucléaires dans le ¨Soleil

   ¨fusion réaction

   ¨proton

   ¨Neutron

   ¨positron ou antiélectron

   ¨électron

   ¨rayonnement gamma ou photon gamma

   ¨hydrogène isotope `¨a=2

   ¨hélium `3 `¨z=2; `¨a=3

   ¨hélium `4 `¨z=2; `¨a=4
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                                                  Fusion réaction

                                                  Proton

                                                  Neutron

                                                  Positron ou antiélectron

                                                  Électron

                                                  Rayonnement gamma ou photon gamma
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`¨z=1; `¨a=1
Z = 1 ; A = 1
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